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Ifjúsági Közösségfejlesztés Pomázon, avagy
Pomázi Alkotó Csapat az Ifjúságért Közhasznú Egyesület

Szakmai gyakorlati projekt-összefoglaló

Ki: Mahner Tamás és a pomázi fiatalok

Mit:  Célunk szociálisan és kulturálisan aktivizálni a pomázi fiatalokat, a lehető legszélesebb 
körben.  Olyan  közösséget  építünk,  amely  az  egyén,  a  közösség  és  a  település  fejlődését 
szolgáló értékeket képvisel és képes ezeknek az értékeknek a továbbadására.

Hogy: Alapvetően egy lelkes, aktív csapatra volt szükség, akik megtervezik, megszervezik és 
megvalósítják  az  elképzeléseinket.  Természetesen  a  lakosság  és  a  város  vezetésének  a 
támogatása  is  szükséges  a  projekt  sikeres  működéséhez.  Ezen kívül  a  fiatalok  igényeinek 
felmérését is a legfontosabb feladatok közé soroltuk.
A  következő  lépés  pedig  a  közösségi  tér  megszervezése  lesz,  ami  helyet  ad  egyrészt  az 
egyesület működésének, másrészt a fiataloknak is biztos pontot jelent, megfelelő mennyiségű 
és  minőségű  információhoz  juthatnak,  találkozhatnak  egymással,  támogatást  kapnak  saját 
elképzeléseik  megvalósításához,  értelmesen  eltölthetik  szabadidejüket  és  kulturáltan 
szórakozhatnak.

Hol: Pomáz (Pest megye)

Mit tettél te (személyesen) a sikerért? 

Ifjúságsegítőként  kifejezetten  érzékeny  vagyok  a  szociális  és  közösségi  kihívásokra,  így 
Pomázon  nem  volt  nehéz  észrevenni,  hogy 
alapvetően egy alvóváros vagyunk, és semmi sem 
történik itt,  ami a fiatalokat lekötné,  pedig több 
mint 3000-en vagyunk 14 és 30 éves kor között. 
Véleményem  szerint  hihetetlen  potenciál  van  a 
városban és az ifjúságban művészeti, műveltségi, 
sport, gazdasági, közösségi területeken, amit kár 
elvesztegetni.  Erre  a  meglátásra  alapozva 
megkérdeztem  ismerőseimet,  hogy  ők  miként 
látják a helyzetet és ők is egyetértettek velem, így 
felvettük  a  város  vezetésével  a  kapcsolatot 
(először  eredménytelenül),  majd  elkezdtük 
megszervezni  saját  programjainkat  a 
lehetőségeinkhez mérten.

Mások számára mi lehet inspiráló a projektedben? 

Az egyesület tagjai szociális, közösségi, művészeti, kommunikációs, média és ifjúsági téren jól 
képzett,  széleskörű  tapasztalatokkal  rendelkező  fiatalok,  akik  elkötelezettek  az  egyesület 
céljainak  megvalósítását  illetően,  valamint  készek  együtt  dolgozni  bárkivel,  aki  aktív  és 
felelősséget vállal a munkájáért. Ezenkívül rengeteg információnk van a már meglévő ifjúsági 
szervezetek  programjaival,  élő  és  működő  közösségekkel,  pályázatokkal,  tréningekkel 
kapcsolatban, amiket természetesen nem sajnálunk a céljaink szolgálatába állítani. Szeretnénk 
a lehető legtöbb fiatalt bevonni az általunk szervezett programokba, szolgáltatásokba illetve 
szívesen látunk fiatalokat az egyesület működtetésével kapcsolatos feladatok elvégzésében is.



Hogyan tudják felhasználni a tapasztalataidat?

Munkánk  során  arra  lettünk  figyelmesek,  hogy  akik 
kapcsolatba  kerülnek  velünk,  szinte  azonnal  felismerik, 
hogy  ők  is  érdekeltek  ebben  a  projektben.  Rengeteg  új 
ötlettel  állnak  elő,  amelyet,  ha  valóban  meg  akarnak 
valósítani,  megadunk  nekik  minden  lehetőséget  és 
segítséget,  legyen  szó  szakmai  tudásról,  vagy  praktikus 
feladatok  elvégzéséről,  esetleg  megfelelő  információ 
átadásáról.  Nem  titkolt  célunk  az  is,  hogy  hátteret 
biztosítsunk  az  ifjúság  által  kezdeményezett  projektek,  ötletek,  programok,  események 
létrejöttéhez.

Mi a legfontosabb tanulságod? 

Az eddigi tapasztalataim alapján azt mondhatom, hogy az ifjúsági közösségfejlesztés igenis 
megvalósítható. Nagy álmokat kell pontosan megfogalmazni, azonban ezeket legtöbbször csak 
kis  lépésekben lehet  elérni.  Ez nem feltétlenül  a  projekt  hatékonyságát  minősíti,  inkább a 
feladat  nehézségét  fémjelzi.  A  lehetőségekhez  mérten  aktívan,  felelősségteljesen  és 
következetesen kell  cselekedni,  mert ez a további fejlődéshez szükséges lehetőségeket  fog 
teremteni.

További információ: Mahner Tamás, ryaren@freemail.hu 
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